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faferai @St | 397 #efHl 1 Fafo foren aifer a0 @ %0 gma § sifys
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Yohel T faam™ 1 o § 0 aR W hiE w1 Tl T

foret Hsterd SR o Tk T o veer wiferd | b fAY ol w1 |
Thgah YeeR i ad F5oa1 & I A R AR | 9 fSiae1 S,
T Bt ST o WTd Wi ifqeRT T o H S i el R

YT SieTTe i oo H & SR fag™ &t 9o § w6 9
31t § TR | = oo | R oft wefdes o sRifesfsnan 1 v
FEd §, W fagm ot o § 712 |
5.1 ShTd ahi AR Wehed=T

fopelt o R et T R e o foreenfua gt € ot el gam |

IETEIT : 2Tl TG g3 THIh W o orimied | A q&ien foeenfia
AR TR

el 319 ¥R ki Hifed =gd § q9 1 Tocd ot & foeg W aht
foen & 6 7 o 1 AR W it S gam R

STRIG == 9 T8 ¢ o w96 g1 € 99 (1) g W HE T
SR 21 Ta (2) 39 o & J919 H 9% ST ot i foon d o
T T Y 77 foreentad g1 S | 376 §9 i &l 36 TR IR
F GHhd T |

et og W ARG o iR 9t ot fown § g & foemm= &
%A 1 HE Fed ¢ |

T, o = o x foreemaq (st =i foen | o7 =1 7 gh)
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TS G i | T TR 8 g o foeemas & ufR|mor sRrer g ¢ |

ToREl g W F ol o ¥ ot <kl faen § % _ ke 3 —»
FNTAH RO S E T HE W=FS. —V #,
TgT &AM <A Arg 1 e § T e 9 o | et g forarma

% geat tore fRdt aa R Tfd it 7@ T faeh won 96 & fovg off s S gea )

SHTE o WA : Fc 1 A ed (N) 3R G 1 950 HeX (m) § 37d: 1 1 A5 e
Hiet & 9 (Nm) foraet efia shtd € | S99 I%hIe S[d (1818-1889) Tk sfItTeh o ¥ H Nm
S (J)FBA T | JAFE FSL AR T 1A =1 A x1 HR

T ohl URTHTST - forelt o5g W IN et @ W 38 o1 1 faen & g 1 ferema () im
1 6 69 e 1 5[ headl § | e Sfew difass T

gl R Fy

a 1 E
3T &9 Teh 31 Fearfa o o hi- //; /%

. A 5 »B
ol T WFAI{ER & M 9 F, T F,
e ¥ | S o T e e Y g O g SR, & RO, TereTa
foradia foen & etiftd € 1 F, %1 9o F, @ sifues & 1 91 el o aftoret g & a5 A foig 9 B
foig e foreenfua 21 St © s1efq o @1 fazemm s 7

7E faward S, F, 9 &1 fown # € WY F, o &I faudia fawn # 8 | 39 e’ W FH 3 THR
HIEA ¢ |

eFTeTeh ST : 9% TR &e STRITA i W T&] i Toee o ot foun # a1 € a9 Juet
YT SHeelldl ¢ | SR o F, 1 fown # o 1 foeem™ S giees e e & |

Ifq F, ot I Hel & &l W, § TR LA W, =F S Ig Lok e ¢ |

SRUTTHeR 1 : 95 R ol SR 3 W %] h1 foweg ot i faada foen § g € @@
GO S UM FHEl ¢ | SNTUd a1 F, &1 foadid fan § a5 1 faeemq somee (S)
el ¢ | 1S F, oicl 51 Hoel e Sl W, ¥ GeR@ L d W, = F, (-S) & U hrd ¢ |

W o ok ferenmus STt o it feen F A &
Fo IRfeafal § fFdt og W 90 @ § @ o%g 9 /

it foman e st foen o forenfua =it g, ferelt et fewm &

forcenfer 21 Wt ¥ | WEl feerfr § 9w A oI @ S0 “

gadt 7| fo # (B) fog MK g feord € 139 9% W AB /

e § F o1 oI S § | g 1 foemas (S) 97 =i foran

@1 (AB) i fowm & ¢ 101 WL S ¢ | faTerd\ S & 9w A 7;_. U 5tes

F %1 foran Y 1 e § 52 S Coso BT B

B MG © T o = 91 x o i fean # fazemm et § R from § faemw
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Tgequt q%7 ; Hre 1 URA fefafad wReb W) FHR wwa #
(1) =t & i W (2) foremms & afmm | e (3) o 3R fawamdy & 9 & S0 ®
3alglul

Toht o1& TR 50 N 1 51t o1 T © TS7ed ot i fewm # g o1 foemae 10m &1 <l © | 5
SN o] W TR T3 &Rl &t M it |

T fem g

e F = 50N, fo=99 S = 10m

ot 9 foremm we &1 foun o © 31d: 39 <= & HI9 0= O°
T : A W=F S Cos® H A @ T

W = (50N) (10m) Cos 0°

W=5001 [® Cos0’=1][w Nm=J]
i 9% W HU FE 500 A §
STl

T o, 10kg SHMH! T& H 2ms? 1 @R S AT ¢ | 9 57 i 7G0T 60° o HI0T T
%] 1 foreTae 5m 81 @ el gR HO 1 T TOAT RIS |

g : fem § - S| m = 10kg ;@R a = 2ms? foRUM S= 5m & 0 = 60°

A A S I W

=2 & Tfd  fgdta frem 9

A F=ma

— F=(10kg) 2ms?)

— F=20N [ Kg ms”=N]
YA %@ W =F.S Cos0 H AN T W

W = (20N) (5m) Cos60° (Cos60° = 1/2)

w =20x5x%J, [ Nm=J]

W=50]
a g EIA &1 507 7

(g3 5 : P-61)



&l ST T Rt (G o claiad &l - S Uah SR 0A o A TR ™
TR i) 3Y I T W YA 7l TeeR JuehR "I W CTHdT
30% o1 SR 1 219 i 3R Wi W1 sl € | SR R FHEd 98
TAF A 9 Feadl § | TAH &0 R TR Ht T i feen
(31efa foremaa S & foum) ifveh= 9 F o @eed © | I81 A=
e N Gl

W =F.S co0s90°
=>W=0 [ c0s90° = O]

ST FARR FF R TR fIve R Tro= el ¥ 211 § | 56 R0 9§ WR1 51 94 =i ufeR
W T Y B C | 3 TR IR G TR i URGHA H HH el Y RIS |

o o T €O @ - Afe g9 foelt aeq (weer) =t gesit my-
T H FHR ! 3R IS ¢ T F [ecd ol oh (0% 1 ohid © | 9% T

%1 W HT SR IS | 59 96 I SR EIl § ST FAqH HH

& F IR % IR T ¢ | T S ¢ forafe a%g 1 5™ m 2 ad h
IHH YR mg TN | &1 g o A @R § | Al 5% b1 3% 9R
(T o) & %G h g ak foenfua foen S € | 9@ So=
FE = R x foRam= | 319 W = mgh ol % fareg femema
T Tocd dt & foeg el a5 o 9R 3R 39 9% & AR faReme & [UFThe % qed SR |
U

10kg S8 & Y08 1 10m FEAleR o qeh S H T 14 shi AT IS 1( 2=9.8ms2)
T : e ® - m=10kg, h=10m
HE W =2
T : W=mgh H A1 T&H |
W =10kg x 9.8ms?2x 10m
= W =980kg m*s™
= W =980J [ kgm® s~ =J]
T STUferd S 980 S ¥ |
Pttt wost 3 o @ T
1 ol IR IS | g8eRt wek ot fafad |
el efew T § steyen 9fcw ?

Teh &Afh 10kg YR FR W W@t 3k &St 79 T 100m T Ferdl &, Tal Tocareh ST Tu=
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[ o @ @
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33d 9 9 Iarl W foar &
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1 39H fockel 1 T F < T &ma S A S T

(2)  TUTS I YA S A%k ISR W Fhict W AR T § 9 et Hich & GUeh Il Ageh! §
I W ¢ | IEdd | g i S9E a 3H R SH Sl Hiad B W ¢ | 39 Sl 9 gdis
T UET o 1 St & fS9d 9 el H it 31k ol T a1 | |

(3) 319 felqT R H = W G9aa T 1@ <0 § 99 FEed 1 %R =em od § | 98t 3o
37T Sl =TSt o GRT R ot T Bl € S € | 39 o1t § f7 § 9% /a1 Sc= il TE € |
SN R TN B HE HL A D
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T ifaes Tfer i ferdt aq | 1 FH BT &THAT ST L ST © Sl el ¢ 1’59 TR Sholl
T T T B § | ST0E ol hrd H 95 Sl § | 3Tq: Sholl I HISeh @1 § il 1 ol § | 1 I
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Sl & WU - AT FHI H STV HI §, LA H1 STHE A §, ST 1 off 399 4 € A
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MY EH A Helt 3 fearferst ot o o 0 WM -
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fordit =g ot Tt Shott W TR o1 U 3T a6 W {0 i o SRTe BT § |

e T T TH ST Sl o R SN © | FST I o H sl el o &9 H TS B A B |
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AT o ol g &1 S99 m § 1 39 9% W F a9 oM TR SHH a @01 3¢9 &1 STl ©
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F=m.a (1)

I o IR | o w1 fewn §, S ey Sa= 9 a1 € 99 o g o R T Hr
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W =m.a.S (iii)

AT o % 1 RS AT u 1 9 F ol W o 1 ST v 1 91 € el TR o FHI 9
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ST el | 2 1 U e W

aS=— (iv)
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Wem [v u)
2
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T% e € aeg H s 31 () % ®9 H Wied g1 9 g, o
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TR | T ek R W STt Tfast St off @iferek Ehit | v I 7T X Rt a@ siferes v
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2
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& H 7T S 125 S S|
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AUl qe
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Irfaes e R R T8 wdt €
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T gL h SO dh o ST € | TR F8i Anl oy olerg
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Tei Ieerea ® o W 9 57 grr duifea el ot v fie a6t smifie qen sifom feufa &
o o oo W AR €1, Tfaa 91 (Conservative Force) ¥ | I : fearfast St | afterd <t TTom
TfEd sl o fore gt S wehd € |

SCTEIUT : 10kg FOAUM i Ueh o o1 Yea qct ¥ 5m ki ST s S 71 § | 39 & §
foRat et dfed BRI (g = 9.8ms™?)

T foa § 599 m = 10kg 3R h=5m

I K E : Hiwa (Fearfast) st E

A E =mgh

= E =10kg x 9.8ms? X 5Sm
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% H "fea S 4907 B1 |

S

e axq P foret adt xy | A ]. .

fesT ¥R A, B, C,D, E 9 F 99 T o

T et g2 A foig & =erat F fog W ag=dt 81 € g
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(a) BC et % e T
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(¢c) xy T & AU Fa feafas = |

T 1 FATH 5.2kg T | g = 10ms?

T fem ®
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M HAT R
(a) BC T o Hi&m o] P 1 feafers s E,

TR BCTA Y IR P H $9E h=1.5m §
gt (1) H 7H fored W
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= Ep = 78kg m*S?

= Ep=781 [ kgm? S2 = ] 5[]
P g% %! BC qa & W& feafast e 78] T

(b) ED T % &9 %] P i fefast S

T8l ED @ ¥ o5 P 1 S5 h=0.5m € |

et (1) # AF fored W

E =52kgx 10mS2 x 0.5m

= E =26kgm’S”

= E =26

ED aa & TI& a%q i fefast it 26 T

(c) xy O o HIGY Het Feafast St : Tocd 9 mg & A Fefast il 61 79 A1t &
Irefas TarE W AR TET a1 I T xy F p T H SR S9E UG G h = 3m R
el e € 1 21 Tl (1) | xy T & Ge frafas s

E =5.2kg x 10ms? x 3m

= E = 156)
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EHERW
10kg S| i Teh %] 4ms™ F Teh TUH o H T € | % 1 7T St bl TOMT hifSr |

g : fe ® m = 10kg, v = 4ms’!
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= E _=80J
G 1 T el 80 I B | lkgm?’s? =1
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Teh %] Jealt aa | 10 HieX TR feerd ® | % i feofast St feaht 2t ? o 1 geme
10kgd g=9.8ms? ¥

N
5.3 91i<h ( Power )

e 1 foRa ST ® 99 He ot 91d hadl I8 TE1 § foh fhaen & foRen T ¥ 1 9w oft 3
T weyut § foF el A H fora THg @1 U el wE TE § 9O g1 e 98w stfue
T ¥ e < o ST fefaai # o5 et o 9HE € R Sl WG e i X STeRT-STe ¢ |

T R hi ST i ITTYH hgd & |
T &9 H

~

J

) T &
o g S o '

TSl U B 1 R h1 off Ik (Power) FEd T
Ife W M@ t T9F § T 21 € e Wi

it (Power )

P= (1)

IIih AT ATk : H1d 1 A S J 3R 99T 1 HHUS s TH T
gt (1) 9 vifthem 96k Js' B |
SR SFATE (1736-1819) % THH | Js! ol dfc F8d ¢ 139 W 9 Jefiid od §

(1) 9 1W:1_J

S

Ife g Afiehdl 1 S & 1 YHUe H HIAT € 1 ITH! W6 1 A S |
16 =T SIST A el § |
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3iraa wifw - Tt etfienal =it oI T99 & W19 Sgd Gt § | 39T 219 § ToF erfierat fafim
Frergrel § fafie U & wE F Tl © | SHierd ied Wie i STAERoN i STevdehal g5 | 3ied
vIfh ITIRT 6t T8 el Holl b, ST A | ol ol T 9, faunfora ek w2 Thd T |

T T Fl
ARG = o o e § o T W

yTieR 2ATET Hifaes TTE
STl ohT SATIHT I AT -

X wd ST H SAfere afTor st Sl % HIGE i SEvIRdl BT € | [, Sl 1 Sgd Biel 7 © |
31 o1l o AT A5 & &9 | fhell-are 5 (kWH) S99 d & € |

31T3Y W k WH ohi 9HE:
ifheh 9 W 1kWH = 1 fohell x 1 dfe x1 5el........(1)
BH S §
TW=1J/S

1kW = 1000 (d12)= 1000 J/S
3T 1 =T = 3600s
T (1) ® 9F fama ®

1kWH =1000 x l—i x3600s

TKWH =3600000 J (S[e)
TKWH = 3.6 X 10°]
R ¥ ud AT et § =@ foem St &1 ' gfe’ FEd 1T e w1 § 1kWH |

ICTETUT ek TASh! 1 YR 400 N ¥, Teh T R 8m i HE aF =gl © | 39 Hhrd B 3H 20s H
T a1 § | 3T ASH! o gRI 9 If<b bl TOAT hiford |

Tl : T € IR mg = 400N foRmTA h = 8m T ¢ = 20s
FE 99 x fazmT
SRR g9 9y
400Nx8m Nm
> P=——= B . =
P="00 160 =2 [*Nm=17]
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® I I¥g W F 9 o 9 o S T T o 36 9 F IR A S o o< 1 IV 0 T 78 H9IA B
W =FE.S cos0
® YT F : A I ki fawn § fokend® B w1 M FEaw |
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